Протокол № 31
позачергових Загальних зборів акціонерів

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Науково-дослідне виробниче підприємство криворіжстальконструкція»

(код за ЄДРПОУ 01413554)
Дата та час проведення позачергових Загальних зборів: 01 грудня 2017 року, початок о 11:00 за київським часом.

Місце проведення позачергових Загальних зборів: Україна, 50012, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, буд. 12, актовий зал (кім.105).

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах: 27.11.2017 року. 

Реєстрацію акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах проводила Реєстраційна комісія,  затверджена рішенням Наглядової ради (протокол від 05  жовтня 2017р. № 15) в складі трьох осіб - Пономаренко Тетяна Іванівна, Миргородська Людмила Василівна та Кривець Віра Яківна. Головою Реєстраційної комісії члени комісії обрали Пономаренко Т.І.  

Голова Реєстраційної комісії Пономаренко Т. І. доповіла зборам слідуюче:

Початок реєстрації акціонерів для участі у Загальних зборах – 09 годин 30 хвилин, закінчення реєстрації – 10 год 50 хв. 01.12.2017 р., місце проведення реєстрації – за місцем проведення Загальних зборів.

Загальна кількість осіб, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах: 1686 осіб, які володіють 115215 простими іменними акціями.

Загальна кількість голосів акціонерів - власників голосуючих акцій Товариства, відповідно якої визначається кворум: 61345 голосів. 

Кворум Зборів: згідно з протоколом засідання Реєстраційної комісії Зборів № 2 від 01.12.2017, на момент закінчення реєстрації акціонерів для участі у Зборах Реєстраційною комісією зареєстровано 10 акціонерів (представників акціонерів), 9 акціонерів (представників акціонерів) з яких сукупно є власниками 61137 голосуючих акцій, що відповідає 99.66093406 % голосуючих акцій Товариства. Таким чином, у відповідності з ч. 1, 2 ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» Реєстраційною комісією зборів визначено наявність кворуму Зборів. Збори є правомочними. 

Голова Наглядової ради Страх Євгеній Олегович оголосив Загальні збори акціонерів відкритими та доповів, що за ініціативою Наглядовою радою було прийняте рішення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів (протокол № 15 від 05.10.2017 року),  затверджено проекти порядку денного та рішень, призначено робочу президію у складі двох осіб – Страх Євгенія Олеговича - голови Наглядової ради та Джур Юрія Федоровича – голови Комісії з припинення (перетворення), секретарем Загальних зборів призначена Пономаренко Тетяна Іванівна.

Згідно  Статуту  ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» головою Загальних зборів є голова Наглядової ради – Страх Євгеній Олегович. 

Рішенням Наглядової ради від 16.11.2017 року (протокол № 17) затверджено порядок денний позачергових Загальних зборів (перелік питань, що виносяться на голосування).
 
На Загальних зборах акціонерів присутні посадові особи:

- Голова Наглядової ради - Страх Є.О., члени Наглядової ради Пономаренко Т.І., Миргородська Л.В., Полубабкін О.В., Школьнікова З.В.; 

- Голова Комісії з припинення (перетворення) - Джур Ю.Ф.

Про проведення Загальних зборів всі акціонери Товариства, зазначені в переліку акціонерів, складеному ПАТ «НДУ» в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України станом на 11.10.2017 р. були повідомлені персонально  шляхом надсилання поштових листівок, загальне повідомлення було розміщено в інформаційній базі НКЦПФР, опубліковано в офіційному друкованому виданні  в  бюлетені «Відомості Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» від 24.10.2017 року №201 (2706) та розміщено на власному веб-сайті http://ksk.pat.ua  у встановлений чинним законодавством термін. 
Пропозицій щодо питань порядку денного та проектів рішень з них після направлення повідомлення про проведення зборів не надходило. Наглядова рада затвердила наступний порядок денний позачергових Загальних зборів:

1. Обрання лічильної комісії та визначення терміну її повноважень.

2. Затвердження звіту Комісії з припинення (перетворення) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ». 

3. Затвердження передавального акту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».

4. Визначення уповноваженої особи, яка повинна підписати установчі документи ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».

5. Про проведення Загальних зборів засновників (установчих зборів) ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», правонаступника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».
На початку розгляду питань голова Зборів Страх Є.О. доповів, що відповідно до протоколу засідання Наглядової ради № 15 від 05.10.2017 року затверджено наступний регламент проведення зборів:

- час для доповідачів з питань порядку денного – від 3 до 10 хв., для виступів у дебатах з питань порядку денного - до 3 хв., для відповідей на питання – до 3 хв.;

- для виступів на Загальних зборах акціонерів слово може бути надане лише акціонерам  чи їх представникам, які зареєструвалися для участі в них або посадовим особами Товариства;

- усі запитання задаються виключно в письмовій формі голові зборів із зазначенням прізвища та імені акціонера або його представника та засвідчені їх підписом;

- голосування з питань порядку денного Загальних зборів акціонерів проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких затверджені Наглядовою радою Товариства, засвідчених штампом Товариства та які були видані учасникам Загальних зборів для голосування.

Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на загальних зборах Товариства. Під час винесення на голосування проекту рішення по кожному питанню порядку денного Голова зборів зазначатиме, яким бюлетенем потрібно голосувати. У кожному бюлетені наведена інформація, з якого саме питання порядку денного йде голосування, проект рішення з даного питання та варіанти голосування за кожний проект рішення: «за», «проти», «утримався». 

Обравши варіант для голосування, акціонер/представник акціонера закреслює потрібне та передає бюлетень лічильній комісії, яка буде здійснювати підрахунок голосів; 

- бюлетень для голосування вважається недійсним у разі, якщо він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка та/або на ньому відсутній підпис                                                                                                                                            акціонера (представника). Бюлетені, що визнані недійсними, не враховуються під час підрахунку голосів;

- бюлетень для голосування не враховується Лічильною комісією у разі, якщо не можна визначити волевиявлення акціонера з питання порядку денного Загальних зборів;                                                             

- засоби масової інформації на Загальні збори акціонерів Товариства не допускаються. Особи, які не є акціонерами Товариства або їх представниками, посадовими особами Товариства - на Загальні збори акціонерів Товариства не допускаються. Фото, відео та аудіо запис на Загальних зборах акціонерів не допускається;

- протокол Загальних зборів акціонерів Товариства підписують голова та секретар Загальних зборів акціонерів Товариства.                                                               

З усіх інших питань, які виникають під час проведення цих Загальних зборів, необхідно керуватися нормами Статуту та чинного законодавства України.

Голова зборів доповів про порядок ознайомлення з матеріалами до Загальних зборів акціонерів.      

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

По першому питанню порядку денного: «Обрання лічильної комісії та визначення терміну її повноважень»

Слухали: Голову Зборів, який запропонував для проведення підрахунку голосів обрати лічильну комісію у складі: Кривець Віра Яківна (голова комісії), Гарбузов Олександр Анатолійович, Ващенко Яків Петрович (члени Комісії). 
Для голосування Загальним зборам був запропонований проект рішення, попередньо затверджений Наглядовою радою Товариства (протокол № 15 від 05.10.2017 р.), що міститься в бюлетені для голосування № 1. 

Інших пропозицій до Товариства не надходило.

Відповідно до ст. 44 ЗУ «Про акціонерні товариства» визначається, що до обрання лічильної комісії підрахунок голосів на загальних зборах, роз’яснення щодо порядку голосування, підрахунку голосів та з інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на загальних зборах, надає тимчасова лічильна комісія, яка формується наглядовою радою акціонерного товариства (в разі скликання позачергових загальних зборів на вимогу акціонерів у випадках, передбачених частиною шостою статті 47 цього Закону, - акціонерами, які цього вимагають), якщо інше не встановлено статутом акціонерного товариства.

Згідно п. 7.3.58. Статуту Товариства до обрання лічильної комісії підрахунок голосів на Загальних зборах, роз`яснення щодо порядку голосування, підрахунку голосів та інших питань, пов`язаних із забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах, здійснює   реєстраційна комісія, що формується Наглядовою радою.
	Відповідно до протоколу засідання Наглядової ради № 15 від 05.10.2017 року,  підрахунок голосів акціонерів при голосуванні на Зборах, до обрання лічильної комісії, доручено Реєстраційній комісії у складі трьох осіб - Пономаренко Тетяни Іванівни, Миргородської Людмили Василівни та Кривець Віри Яківни. 

Кількість голосів «За», «Проти», «Утримався» щодо проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:

	
	
	Кількість голосів
	Відсоток від кворуму
	

	
	Голосувало «За»
	61137
	100,000000 %
	

	
	Голосувало «Проти»
	0
	0 %
	

	
	«Утримались»
	0
	0 %
	


Реєстраційною комісією було встановлено, що

	
	Кількість голосів
	Відсоток від кворуму

	Не голосувало 
	0
	0 %

	Не враховуються під час голосування за недійсними бюлетенями
	0
	0 %


Підсумки голосування з питання порядку денного оголошено головою Реєстраційної комісії під час проведення Загальних Зборів. 

Рішення з питання порядку денного вважається прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування (протокол засідання Реєстраційної комісії Зборів про підсумки голосування № 1 від 01.12.2017 р.). 

	За результатами голосування Загальні збори акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування, прийняли наступне рішення:

Для підрахунку голосів на позачергових Загальних зборах акціонерів, роз`яснення щодо голосування, підрахунку голосів та з інших питань, пов`язаних із забезпеченням проведення голосування на Загальних зборах затвердити наступний склад лічильної комісії: Кривець Віра Яківна(голова комісії), Гарбузов Олександр Анатолійович, Ващенко Яків Петрович (члени Комісії). Повноваження лічильної комісії припиняються з моменту закінчення позачергових Загальних зборів акціонерів.
По другому питанню порядку денного: «Затвердження звіту Комісії з припинення (перетворення) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»» 

Слухали: голову Комісії з припинення (перетворення) Джур Юрія Федоровича.

Основні тези виступу:

· доповів про результати роботи комісії з припинення (перетворення), якою виконані всі заходи та дії передбачені рішення Загальних зборів акціонерів Товариства від 28.04.2017 року щодо припинення товариства шляхом перетворення у ТДВ.  
Голова зборів запропонував прийняти до відома та затвердити звіт голови Комісії з припинення (перетворення) про результати діяльності комісії з 28 квітня 2017 року. Для голосування Загальним зборам був запропонований проект рішення, попередньо затверджений Наглядовою радою Товариства (протокол № 15 від 05.10.2017 р.), що міститься в бюлетені для голосування № 2. 

Інших пропозицій до Товариства не надходило
Кількість голосів «За», «Проти», «Утримався» щодо проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:
Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Голосувало «За»
61137
100,000000 %

Голосувало «Проти»
0
0 %

«Утримались»
0

0 %

Лічильною комісією було встановлено, що

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Не голосувало 
0

0 %

Не враховуються під час голосування за недійсними бюлетенями
0

0 %

Підсумки голосування з питання порядку денного оголошено головою Лічильної комісії під час проведення Зборів. 
Рішення з питання порядку денного вважається прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування (протокол засідання Лічильної комісії Зборів про підсумки голосування № 2 від 01.12.2017 р.). 

За результатами голосування Загальні збори акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування, прийняли наступне рішення:
Звіт Комісії з припинення (перетворення) ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» прийняти до відома та затвердити.
По третьому питанню порядку денного: «Затвердження передавального акту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»»

Слухали: голову Зборів Страх Євгенія Олеговича, який повідомив, що згідно ст. 87 ЗУ «Про акціонерні товариства» перетворенням акціонерного товариства визнається зміна організаційно-правової форми акціонерного товариства з його припиненням та передачею всього майна, прав і обов'язків підприємницькому товариству - правонаступнику згідно з передавальним актом. Передавальний акт затверджуються учасниками юридичної особи або органом, який прийняв рішення про її припинення.
Враховуючи, що на Загальних зборах акціонерів 28 квітня 2017 року було прийнято рішення при припинення ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» шляхом його перетворення в Товариство з додатковою відповідальністю «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», то голова зборів запропонував акціонерам ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» затвердити Передавальний Акт станом на 01.12.2017 року, який складений комісією з припинення (перетворення) ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».
Для голосування Загальним зборам був запропонований проект рішення, попередньо затверджений Наглядовою радою Товариства (протокол № 15 від 05.10.2017 р.), що міститься в бюлетені для голосування № 3. 
Інших пропозицій до Товариства не надходило.

Кількість голосів «За», «Проти», «Утримався» щодо проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:
Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Голосувало «За»
61137
100,000000 %

Голосувало «Проти»
0
0 %

«Утримались»
0

0 %

Лічильною комісією було встановлено, що

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Не голосувало 
0

0 %

Не враховуються під час голосування за недійсними бюлетенями
0

0 %

Підсумки голосування з питання порядку денного оголошено головою Лічильної комісії під час проведення Зборів.  Рішення з питання порядку денного вважається прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування (протокол засідання Лічильної комісії Зборів про підсумки голосування № 2 від 01.12.2017 року). 

За результатами голосування Загальні збори акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування, прийняли наступне рішення: 

 Затвердити передавальний акт ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», складений Комісією з припинення (перетворення) Товариства станом на 01 грудня 2017 року.
По четвертому питанню порядку денного: «Визначення уповноваженої особи, яка повинна підписати установчі документи ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»»

Слухали голову Зборів Страх Євгенія Олеговича, який повідомив, що оскільки ст. 87 ЗУ «Про акціонерні товариства» передбачено, що установчі документи товариства з додатковою відповідальністю - правонаступника повинні бути підписані уповноваженою особою, визначеною  рішенням, ухваленим на загальних зборах акціонерного товариства, що перетворюється, то голова Зборів запропонував такою уповноваженою особою, визначити Джур Юрія Федоровича.
Для голосування Загальним зборам був запропонований проект рішення, попередньо затверджений Наглядовою радою Товариства (протокол № 15 від 05.10.2017 р.), що міститься в бюлетені для голосування № 4.
Інших пропозицій до Товариства не надходило
Кількість голосів «За», «Проти», «Утримався» щодо проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Голосувало «За»
61137
100,000000 %

Голосувало «Проти»
0
0 %

«Утримались»
0

0 %

Лічильною комісією було встановлено, що

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Не голосувало 
0

0 %

Не враховуються під час голосування за недійсними бюлетенями
0

0 %

Підсумки голосування з питання порядку денного оголошено головою Лічильної комісії під час проведення Зборів. 

Рішення з питання порядку денного вважається прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування (протокол засідання Лічильної комісії Зборів про підсумки голосування № 2 від 01.12.2017 року). 

За результатами голосування Загальні збори акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування, прийняли наступне рішення:

Уповноваженою особою, яка повинна підписати установчі документи ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», визначити Джур Юрія Федоровича.
По п'ятому питанню порядку денного «Про проведення Загальних зборів засновників (установчих зборів) ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», правонаступника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»».

Слухали: голову Зборів Страх Євгенія Олеговича, який повідомив, що для створення товариства – правонаступника необхідно провести установчі збори, а від так запропонував провести Загальні збори засновників (установчі збори) ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», правонаступника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» 01 грудня 2017 року о 12 годині 00 хвилин за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського,12, в приміщенні актового зал(кім. № 105). 

Для голосування Загальним зборам був запропонований проект рішення, попередньо затверджений Наглядовою радою Товариства (протокол № 15 від 05.10.2017 р.), що міститься в бюлетені для голосування № 5.
Інших пропозицій до Товариства не надходило.
Кількість голосів «За», «Проти», «Утримався» щодо проекту рішення з питання порядку денного, винесеного на голосування:

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Голосувало «За»
61137
100,000000 %

Голосувало «Проти»
0
0 %

«Утримались»
0

0 %

Лічильною комісією було встановлено, що

Кількість голосів

Відсоток від кворуму

Не голосувало 
0

0 %

Не враховуються під час голосування за недійсними бюлетенями
0

0 %

Підсумки голосування з питання порядку денного оголошено головою Лічильної комісії під час проведення Зборів. 

Рішення з питання порядку денного вважається прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування (протокол засідання Лічильної комісії Зборів про підсумки голосування № 2 від 01.12.2017 року). 

За результатами голосування Загальні збори акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування, прийняли наступне рішення:

Провести Загальні збори засновників (установчі збори) ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», правонаступника ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» 01 грудня 2017 року о 12 годині 00 хвилин за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Дишинського,12, в приміщенні актового зал(кім. № 105).



Голова зборів повідомив, що всі питання порядку денного розглянуті, з усіх питань проведено голосування  та  прийняті відповідні  рішення, які було оголошено безпосередньо під час проведення зборів. 

Голова зборів оголосив позачергові Загальні збори акціонерів ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» о 11 годині 40 хвилин закритими.

Перелік акціонерів, які зареєструвались для участі у Загальних зборах акціонерів, протоколи реєстраційної  комісії та протоколи про підсумки голосування  додаються до протоколу позачергових Загальних зборів акціонерів від 01.12.2017 р. № 31.

Голова Загальних зборів акціонерів                                                           

ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» 

Є.О. СТРАХ
Секретар Загальних зборів акціонерів



         

ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» 


Т. І. ПОНОМАРЕНКО

Голова Комісії з припинення (перетворення)

ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» 

Ю.Ф. ДЖУР
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