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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансовОЇ звітНОСТІ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»
станом на 31.12.2015 р.

Адресат
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, учасники та керівництво ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».
Основні відомості про емітента

Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ акціонерне товариство «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».

Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України: 01413554.

Місцезнаходження: 50012, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Дишинського, буд. 12.

Дата державної реєстрації: 20.02.2004р.

Ми провели аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», що додається, яка включає звіт про фінансовий стан компанії на 31 грудня 2015р. і звіт про сукупні прибутки та збитки, звіт про зміни у власному капіталі та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використання облікових політик, прийнятності облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

1. До складу статті звіту про фінансовий стан «додатковий капітал» віднесено дооцінку необоротних активів в сумі 9110 тис. грн. що є відхиленням від міжнародних стандартів фінансової звітності. Якби управлінський персонал визнав дооцінку необоротних активів в сумі 9110 тис. грн. у складі статті звіту про фінансовий стан «капітал у дооцінках», потрібно було б перенести відповідну суму зі статті звіту про фінансовий стан «додатковий капітал» до статті «капітал у дооцінках» такого звіту. При цьому витрати та доходи не визнавались би, класний капітал акціонерів не змінився б. 

2. Міжнародними стандартами фінансової звітності встановлені вимоги щодо інформації, яка розкривається у фінансовій звітності. Так, зокрема, розкриттю підлягає: 

- інформація згідно вимог МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації»;

- інформація згідно вимог МСБО 2 «Запаси»;
-інформація щодо стану справ за судовими позивами;
- опис процесів оцінювання справедливої вартості активів;

- розрахунок ризиків: ринкового, кредитного та ліквідності;

Відповідна інформація товариством не розкрита у примітках до фінансової звітності, що, на думку аудитора, може бути важливим для користувачів фінансової звітності. Розкриття такої інформації у цьому параграфі неможливе, вона не була підготовлена управлінським персоналом. 

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно в усіх суттєвих аспектах  фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВОКРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» на 31 грудня 2015р., його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

ТОВ «ДНІПРОВСЬКА АУДИТОРСЬКА ГРУПА»

М.М. Скрябін

49101, м. Дніпропетровськ, 

вул. Свердлова, буд. 30/32, к. 46
11.03.2016р.
