                                                            ПРОТОКОЛ 
засідання Ревізійної комісії ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»

м. Кривий Ріг                                                                                              21 березня 2014 року 

   Засідання відкрито о 14 годині 30 хвилин 21 березня 2014 року за місцезнаходженням ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» ( м. Кривий Ріг, вул. Дишинського 12)

Всього членів Ревізійної комісії – 3.

Члени Ревізійної комісії відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та Статуту ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» обрані Загальними зборами Товариства (протокол № 28 від 31 липня 2012 року).

На засіданні присутні члени Ревізійної комісії – 2:

· Бугайова Галина Володимирівна – Голова Ревізійної комісії ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ»;
· Лазарук Тетяна Володимирівна – головний бухгалтер ДП «СМУ-107».
Члени Ревізійної комісії  ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», які присутні на засіданні Ревізійної комісії, мають 2 голоси, що складає 67 відсотків від загальної кількості голосів всіх членів Ревізійної комісії  ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ».
       Кворум Ревізійної комісії зібраний. Засідання Ревізійної комісії Товариства є правомочним і має право приймати рішення з усіх питань, що віднесені Законом України «Про акціонерні товариства» та Статутом Товариства до компетенції Ревізійної комісії.
Головує на засіданні голова Ревізійної комісії Бугайова Г.В., секретар засідання –Лазарук Т.В.
Запрошені на засідання без права голосу: генеральний директор ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» Джур Ю.Ф., бухгалтер Миргородська Л.В.

Порядок денний: 

1.Затвердження висновку Ревізійної комісії ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік.

Розгляд питань порядку денного.

СЛУХАЛИ : Доповідь голови Ревізійної комісії Бугайової Г.В. про результати перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік.

Пропозиція: за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік (порушень не виявлено), затвердити висновок Ревізійної комісії.

Висновок: фінансові звіти ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік надають достовірну інформацію та відповідають вимогам чинного законодавства. 

Рекомендувати Загальним зборам акціонерів Товариства затвердити фінансові звіти ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік: Баланс (звіт про фінансовий                                                                                                                                                       
 стан) на 31 грудня 2013 року; звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  за 

2013 рік.
Результати відкритого голосування:                                                                                          1
«ЗА» - 2 голоси, що становить 100% голосів присутніх на засіданні членів Ревізійної комісії ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», які мають право голосувати з цього питання.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: 

1.Затвердити висновок Ревізійної комісії про результати перевірки фінансових звітів ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік.
2.Рекомендувати Загальним зборам акціонерів Товариства затвердити фінансові звіти ПАТ «НДВП КРИВОРІЖСТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» за 2013 рік: Баланс (звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2013 року; звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  за 2013 рік.

Голова засідання                                                        Бугайова Г.В.

Секретар засідання                                                    Лазарук Т.В.               
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